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Στην παρούσα πτυχιακή εργασία παρουσιάζεται ο σχεδιασμός συσκευασιών, branding και κα-
μπάνιας μιας νέας σειράς καλλυντικών προϊόντων. Το brand έχει την ονομασία karpos και η 
φιλοσοφία πίσω από το project είναι το λανσάρισμα καλλυντικών προϊόντων με βασικό συστα-
τικό το κρητικό ελαιόλαδο. Τα προϊόντα αυτά, θα παράγονται στην Ελλάδα και θα διεξάγονται 
και θα πωλούνται στις χώρες εκτός Ελλάδος, ως μια premium σειρά φυσικών προϊόντων της 
Ελλάδας. Η εργασία έχει στόχο την υλοποίηση της εταιρικής ταυτότητας, της σχεδίασης των 
συσκευασιών των κουτιών, της υλοποίησης και σχεδίασης των δοχείων των προϊόντων, της 
σχεδίασης του brand και της καμπάνιας της εταιρείας άλλα και της σειράς των προϊόντων της.  
Μέσα από την πτυχιακή εργασία εξετάζεται κατά κύριο λόγο ο σχεδιασμός μιας συσκευασίας 
και το σχεδιαστικό background μίας εταιρείας καλλυντικών, δηλαδή τα στοιχεία του branding 
την εικόνα της εταιρείας αλλά και την φιλοσοφία της. Στόχος όλης της πτυχιακής εργασίας 
είναι να μεταδώσει νέες ιδέες στον κλάδο της συσκευασίας, προωθώντας σύγχρονες μελέτες 
σχεδιασμού κουτιών συσκευασιών και ταυτόχρονα υιοθετώντας τα ανακυκλώσιμα υλικά, ως 
προς την υλοποίηση νέων προϊόντων στην συσκευασία τους. Μέσα από έρευνα και μελέτες για 
το σύγχρονο σχεδιασμό σε καμπάνιες λογότυπα και Branding, ολοκληρώνεται ο σχεδιασμός 
της σειράς των καλλυντικών προϊόντων λαδιού και γενικότερα των φυσικών καλλυντικών, δί-
νοντας αξία σε αυτά, και προωθώντας τα εκτός Ελλάδος.

Καλλυντικά, φυτικά καλλυντικά, συσκευασία, εταιρική ταυτότητα, branding, λογότυπο, προώ-
θηση, λάδι, ελιά, καμπάνια, δοχείο

Περίληψη

Λέξεις κλειδιά
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Ενότητα 1η - Η ιδέα

Το προϊόν
Η βιομηχανία ομορφιάς έχει σημειώσει σημα-
ντική ανάπτυξη όλα αυτά τα χρόνια λόγω της συ-
νεχούς ζήτησης των καταναλωτών. Η παγκόσμια 
αγορά αντιμετωπίζει ετήσιο ρυθμό ανάπτυξης, 
καθώς όλο και περισσότερες τάσεις ομορφιάς 
αναπτύσσονται ραγδαία και κερδίζουν δημοτικό-
τητα. Αυτή η επιτυχία μπορεί να αποδοθεί σε με-
γάλο βαθμό στις διαφορετικές προτιμήσεις ομορ-
φιάς που προτιμά κάθε χώρα, με αποτέλεσμα μια 
τεράστια γκάμα προϊόντων που διατίθενται σε 
όλο τον κόσμο.
Το προϊόν το οποίο προωθείται μέσω της πτυχι-
ακής μου είναι κατά βάση μια σειρά προϊόντων 
στην οποία βασικό συστατικό των υλικών που 
αποτελούνται είναι το ελαιόλαδο. Όπως έχουμε 
δει σε πολυεθνικά καταστήματα ομορφιάς και αι-
σθητικής, προϊόντα τα οποία παράγονται και πω-
λούνται στην Ελλάδα, δεν πωλούνται σε ελληνικά 
καταστήματα,οποτε ταυτόχρονα δεν πωλούνται 
σε χώρες του εξωτερικού. Με αφορμή αυτό, δόθη-
κε ιδέα να δημιουργηθεί η πρώτη premium σειρά 
ελληνικών προϊόντων που θα πωλούνται εξολο-
κλήρου στο εξωτερικό. Ετσι, οι καταναλωτές του 
εξωτερικού θα έχουν στη διάθεσή τους ελληνικά 
προϊόντα οποιαδήποτε στιγμή. 
Έπειτα με γνώμονα το φαινόμενο του υπερκατα-
ναλωτισμού και την συμβολή αυτού την κατα-
στροφή του περιβάλλοντος (λόγω των ρύπων από 
τα προϊόντα που αγοράζονται), η σειρά αυτή θα 
έχει οικολογική βάση - από το κουτί της συσκευα-
σίας, μέχρι και το δοχείο στο οποίο θα τοποθετεί-
ται το προϊόν. Με την δυνατότητα ανακύκλωσης 
της συσκευασίας υπάρχει όφελος της διατήρη-
σης φυσικών πόρων, μείωσης της ρύπανσης και 
χρήσης νέων υλικών, εξοικονόμησης ενεργείας, 
και ανάπτυξη πράσινων τεχνολογιών. Κύριο υλικό 
ανακύκλωσης είναι το χαρτί. Η χάρτινη συσκευ-
ασία μπορεί να προσαρμοστεί σε διάφορα σχή-
ματα και μεγέθη, καθιστώντας την κατάλληλη για 

μια μεγάλη ποικιλία προϊόντων. Εκτυπώνεται εύ-
κολα και μπορεί να εμφανίσει αποτελεσματικά την 
επωνυμία, τις ετικέτες και τις πληροφορίες προϊ-
όντων. Οπότε τα κουτιά στα οποία θα σχεδιαστούν 
για την συσκευασία των προϊόντων θα είναι χάρτι-
να ανακυκλώσιμο κουτιά.
Η ιδέα υλοποίησης των δοχείων των προϊόντων 
είναι τα δοχεία να γίνουν πήλινα – κεραμικά έχο-
ντας τα εξής οφέλη: α. Το κεραμικό είναι ένα εξαι-
ρετικά ανθεκτικό υλικό που μπορεί να αντέξει την 
τακτική χρήση και χειρισμό, β. είναι ανθεκτικό σε 
ρωγμές, γρατσουνιές και σπάσιμο, εξασφαλίζο-
ντας τη μακροζωία του δοχείου και του προϊόντος 
που περιέχει. Τα κεραμικά δοχεία έχουν εξαιρε-
τική αντοχή στην υγρασία και είναι πολύ κατάλ-
ληλα για την αποθήκευση καλλυντικών. Βοηθούν 
στην προστασία των προϊόντων από την υγρασία, 
γεγονός που μπορεί να μειώσει την ποιότητα και 
τη διάρκεια ζωής ορισμένων σκευασμάτων. Είναι 
μη αντιδραστικά και χημικά αδρανή, πράγμα που 
σημαίνει ότι δεν θα αλληλεπιδράσουν με τα καλ-
λυντικά που είναι αποθηκευμένα μέσα. Αυτό είναι 
ιδιαίτερα σημαντικό για ευαίσθητα ή αντιδρα-
στικά σκευάσματα που απαιτούν σταθερή και μη 
μολυσματική συσκευασία. Τα κεραμεικά δοχεία 
είναι συνήθως κατασκευασμένα από φυσικά υλι-
κά όπως ο πηλός ή η πορσελάνη, τα οποία είναι 
βιώσιμα και φιλικά προς το περιβάλλον. Μπορούν 
να επαναχρησιμοποιηθούν και να ανακυκλωθούν 
μειώνοντας τα απόβλητα και συμβάλλοντας σε πιο 
βιώσιμες μεθόδους συσκευασίας.

Τα προϊόντα που θα δημιουργηθούν θα έχουν βα-
σικό στατικό το ελαιόλαδο το οποίο θα παράγε-
ται και θα προμηθεύεται από την Κρήτη. Οι ευερ-
γετικές ιδιότητες του ελαιολάδου ήταν γνωστές 
από την αρχαιότητα. Είναι πραγματικά «υγρός 
χρυσός», όπως είπε ο Όμηρος. Μάλιστα στον Ιπ-
ποκράτειο Ιατρικό Κώδικα αναφέρουν εξήντα πε-

ρίπου φαρμακευτικές χρήσεις της ελιάς για τη θε-
ραπεία ασθενειών και καταστάσεων. Το ελαιόλαδο 
έχει μεγάλα οφέλη για το δέρμα. Περιέχει μια ποι-
κιλία βιταμινών, συμπεριλαμβανομένων των Α, D 
και Κ, καθώς και βιταμίνη Ε, που βοηθούν στη δια-
τήρηση της καλής υγείας του δέρματος. Έχει επί-
σης αντιοξειδωτικές ιδιότητες, επομένως μπορεί 
να βοηθήσει στην πρόληψη ή την αναστροφή της 
βλάβης από την υπεριώδη ακτινοβολία που προ-
καλεί πρόωρη γήρανση. Περιέχει πολύ υψηλή συ-
γκέντρωση σκουαλενίου σε σύγκριση με άλλα είδη 
λιπών και ελαίων. Το σκουαλένιο δίνει στο ελαιό-
λαδο επιπλέον αντιοξειδωτικά οφέλη.
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Ενότητα 1η - Η ιδέα

Η φιλοσοφία
Στην Κρήτη οι ελιές καλλιεργούνταν από τα Μινωι-
κά χρόνια. Εικόνες από ελαιόδεντρα που βρέθηκαν 
στο παλάτι της Κνωσού δείχνουν ότι οι άνθρωποι 
εκείνη την εποχή ζούσαν με ελιές, χρησιμοποιώ-
ντας τις για φαγητό και ως καύσιμο για λάμπες. Οι 
αρχαιολόγοι αναφέρουν ότι η μεγάλη οικονομική 
ανάπτυξη του βασιλείου των Μίνωων οφειλόταν 
στο εμπόριο λαδιού στην Κρήτη, το οποίο είχε με-
γάλη επιτυχία εκείνη την εποχή. Στην αρχαία Κνω-
σό και στη Φαιστό σώζονται ακόμη μεγάλα πήλινα 
αγγεία, στα οποία αποθηκευόταν μινωικό λάδι. 
Πολλά από αυτά τα αγγεία στεγάζονται και στο 
Μουσείο Ηρακλείου.
Στο αρχαίο ανάκτορο της Φαιστού σώζεται τμήμα 
του ελαιοτριβείου που χρησιμοποιούνταν για την 
εξαγωγή ελαιολάδου.
Με έμπνευση από τις αρχαίες συνήθειες ζωής, 
όπως την πολυτιμότητα του ελαιολάδου και την 
χρήση του στην διατροφή, την υγεία και την ομορ-
φιά αλλά και το τρόπο συσκευής και αποθήκευ-
σης του λαδιού όπου όπως προαναφέρεται απο-
θηκεύονταν σε κεραμικά βάζα, λαμβάνω όλη την 
φιλοσοφία της αρχαίας Ελλάδας φέρνοντας την 
στο σήμερα. Με την παρασκευή  καλλυντικών από 
ελαιόλαδο δημιουργώ την ιδέα της όλης αισθητι-
κής και φιλοσοφίας των προϊόντων της πτυχιακής 
μου. 

Το γενικότερο concept των συσκευασιών και του 
Brand έχει να κάνει με επιρροές από την αρχαία 
Ελλάδα και τους αρχαίους μύθους όπως την Αθη-
νά που ήταν η θεά της ελιάς, τον τρόπο συσκευ-
ασίας και αποθήκευσης του ελαιόλαδου ως προς 
την αισθητική και την ιδέα, προσεγγίζοντας την 
επιρροή αυτή στη σύγχρονη αισθητική. 
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Ενότητα 1η - Η ιδέα

Moodboard



Ε
ν
ό

τη
τα

2η

Η εταιρεία



12Βλαχάκη Ελπίδα 19674020 •Πτυχιακή εργασία χειμερινού εξαμήνου 2023-2024 

Ενότητα 2η - Η εταιρεία
Επιρροές για το 
design της εταιρείας
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Ενότητα 2η - Η εταιρεία

Ιδεολογία ονόματος
Καρπός: μία λέξη που συμβολίζει την αρχή, την γο-
νιμότητα και τον πλούτο. Ο καρπός της ελιάς είναι 
αυτός που προσφέρει το ελαιόλαδο και είναι σήμα 
κατατεθέν της Ελλάδας λόγω της μεγάλης παρα-
γωγής ελαιόλαδου. Ένα ασημοπράσινο φρούτο 
που η παρουσία του σημάδεψε ολόκληρο το μεσο-
γειακό τοπίο και έχτισε ολόκληρους πολιτισμούς 
πάνω του, συνδέοντας μαγικά όλους τους πολιτι-
σμούς που αναπτύχθηκαν εκεί. Θεωρείται σύμβο-
λο της νίκης, όπως στην αρχαιότητα, τα στεφάνια 
ελιάς «κότινος» αποτελούσαν έπαθλα για τους 
Ολυμπιονίκες. Αγαπημένο και αγαπημένο δέντρο 
από τους Έλληνες, συμβόλιζε την ειρήνη και εξα-
κολουθεί να θεωρείται ιερό δώρο. Επιβιώνει και 
καρποφορεί γενναιόδωρα για αιώνες, καλλιερ-
γείται σε ποικιλία εδαφών, προτιμά μεσογειακό 
κλίμα, θέλει λίγη φροντίδα και χρησιμοποιείται 
άφθονα για φρούτα, φύλλα και ξύλο.

Εφόσον η εταιρεία παράγει προϊόντα με κύριο συ-
στατικό το παράγωγο του καρπού της ελιάς, το 
ελαιόλαδο, η εννοιλογία του ονόματος της εται-
ρείας συνδέεται άμεσα με την σημασία της λέξης 
« Καρπός». 
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Ενότητα 2η - Η εταιρεία

το τελικό αποτέλεσμα της εξέλιξης του 
άνθους ενός φυτού, αυτό που περιέχει 
τα σπέρματα
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου

charpos

karpos

charpos
charpos

charpos
charpos
Karpos

Karpos

karpos

Kar po s

Προσχέδια
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου

Γραμματοσειρά
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου

Cf AdaptiveGrExt Regular

Cf AdaptiveGrExt with stroke 
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου

Περιοχή προστασίας
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου

Σχεδιασμός icon
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου

Περιοχή προστασίας
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου
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Ενότητα 3η - Σχεδιασμός λογοτύπου

26

Λανθασμένες χρήσεις
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Ενότητα 4η - Χρωματική παλέτα

Hex: #e36e25
Pantone: 158 C 
CMYK: 0%,  46%,  75%, 11%
RGB: 227, 110, 37

Hex: #ffffff
Pantone: 11-0601 TPG 
CMYK: 0%,  0%,  0%, 0%
RGB: 255, 255, 255 

Hex: #3c4ea1
Pantone: 7455 C
CMYK: 40%, 33%, 0%, 37%
RGB: 60, 78, 161  

Πορτοκαλί ΛευκόΜπλέ
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Ενότητα 4η - Χρωματική παλέτα
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Ενότητα 4η - Χρωματική παλέτα

Πορτοκαλί Μπλέ Λευκό Contrast
Το πορτοκαλί είναι ένας συνδυασμός κόκκινου και 
κίτρινου, συνδυάζοντας ενθουσιασμό και θετικό-
τητα. Το λαμπερό και ζωντανό πορτοκαλί είναι ένα 
διασκεδαστικό χρώμα γεμάτο νιάτα, ενέργεια και 
ευτυχία. Εμπνέουν τη δημιουργικότητα και ανε-
βάζουν τη διάθεση των ανθρώπων. Το χρυσό πορ-
τοκαλί αποπνέει επίσης μια αίσθηση πολυτέλειας 
και κύρους. Η επιλογή του χρώματος αυτού για την 
χρωματική παλέτα της εταιρικής ταυτότητας της 
εταιρείας, είναι για την ανάδειξη του κύρους αλλά 
και του πλούτου καθώς συνδέεται με την πολιτι-
μότητα του λαδιού στην αρχαία Ελλάδα. 

Ως χρώμα του ουρανού και του ωκεανού, το μπλε 
χρησιμοποιείται επίσης για να υποδηλώσει μια 
σύνδεση με τη φύση. Το μπλέ χρώμα των νερών 
της Ελλάδας όχι μόνο ηρεμεί το μάτι, αλλά δίνει 
ενέργεια. Ο γαλάζιος ουρανός δίνει την αίσθηση 
και τον αέρα Ελλάδας, καθώς το χρώμα αυτό είναι 
το σήμα κατατεθέν της χώρας. Με επιρροή από 
τα χρώματα της ελληνικής σημαίας, επέλεξα να 
υπάρχουν στην χρωματική παλέτα τόσο της εται-
ρείας όσο και στις συσκευασίες.

Το λευκό συχνά δημιουργεί ιδέες αγνότητας, 
απλότητας και καθαριότητας, εφόσον τα προϊ-
όντα φτιάχνονται από αγνά φυσικά υλικά, αλλά 
συνδέεται και με το λευκό χρώμα του πηλού από 
το οποίο αποτελούνται τα δοχεία των προϊόντων. 
Ταυτόχρονα όπως προαναφέρθηκε, εμπνευσμένη 
από τα χρώματα της ελληνικής σημαίας το λευκό 
χρώμα είναι ένα από τα χρώματα της ελληνικής 
σημαίας, και συνδυάζεται με το μπλε.

Όλα τα χρώματα τα οποία επιλέχθηκαν για τήν 
χρωματική παλέτα της εταιρείας, αλλά και της 
σειράς τών προϊόντων έχουν σχέση αντίθεσης, 
καθώς, το χρώμα είναι ζωτικής σημασίας για να 
παραμείνει πιστό στην ουσία της μάρκας, διατη-
ρώντας τη συνοχή του μέσα από τις αποχρώσεις 
και τις αποχρώσεις της παλέτας. Όταν επιλέγεται 
μια παλέτα χρωμάτων για την επωνυμία ή το σχέ-
διο συσκευασίας, δημιουργείται μια υποβλητική 
εικόνα του οργανισμού στο κοινό. Έτσι, το χρώμα 
γίνεται μια προσαρμοσμένη ταυτότητα επωνυμί-
ας χωρίς την ανάγκη για λογότυπο . Βέβαια, όταν 
σε μία εταιρική ταυτότητα υπάρχει αντίθεση 
χρωμάτων αναγνωρίζεται και αντιλαμβάνεται πιο 
εύκολα σε σχέση με μια χρωματική παλέτα ήπιων 
χρωμάτων. Στην προκείμενη περίπτωση η αντίθε-
ση βρίσκεται μεταξύ του μπλε και του πορτοκαλί 
χρώματος.
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Ενότητα 5η - Branding

Brand personality - 
εικονίδια
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Ενότητα 5η - Branding
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Ενότητα η - Branding

Pattern
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Ενότητα 5η - Branding

Icon συσκευασιών

Εικονίδιο πορτοκαλιού. Στην συσκευασία του προ-
ϊόντος «Face oil with olive oil and vitamin c»,  έχει 
τοποθετηθεί η παραπάνω εικονογράφηση στην Α 
όψη της συσκευασίας αναπαριστώντας κομμάτι 
από πορτοκάλι μαζί με έξτρα λεπτομέρειες γύρω 
από αυτό για την προσέγγιση του μωσαϊκού στύλ. 
Η τεχνική που έχει χρησιμοποιηθεί για την δημι-
ουργία του είναι η τεχνική mirroring. 

Το προϊόν συμπεριλαμβάνει βιταμίνη C η οποία 
υπάρχει σε μεγάλη ποσότητα στο πορτοκάλι, γιαυ-
τό και η επιλογή αναπαράστασης του πορτοκαλιού 
για τον σχεδιασμό της συσκευασίας του λαδιού 
προσώπου.

Εικονίδιο μέλισσας. Στην συσκευασία του προϊό-
ντος «body butter with olive oil and honey»,  έχει 
τοποθετηθεί η παραπάνω εικονογράφηση στην Α 
όψη της συσκευασίας αναπαριστώντας μία μέλισ-
σα με δεξιά και αριστερά της να την περιβάλλουν 
κερήθρες. Η τεχνική που έχει χρησιμοποιηθεί για 
την δημιουργία του είναι η τεχνική mirroring. 

Το προϊόν συμπεριλαμβάνει μέλι, γιαυτό και η επι-
λογή αναπαράστασης της μέλισσας (τον παραγω-
γό) και των κερηθρών, για τον σχεδιασμό της συ-
σκευασίας του βουτύρου σώματος.

Εικονίδιο τριαντάφυλλου. Στην συσκευασία του 
προϊόντος «body oil with olive oil and rose petals»,  
έχει τοποθετηθεί η παραπάνω εικονογράφηση 
στην Α όψη της συσκευασίας αναπαριστώντας ένα 
τριαντάφυλλο στολισμένο με έξτρα εικονίδια γύρω 
από αυτό. Η τεχνική που έχει χρησιμοποιηθεί για 
την δημιουργία του είναι η τεχνική mirroring. 

Το προϊόν συμπεριλαμβάνει φύλλα τριαντάφυλ-
λου, γιαυτό και η επιλογή αναπαράστασης του τρι-
αντάφυλλου, για τον σχεδιασμό της συσκευασίας 
του λαδιού σώματος.

Εικονίδιο αβοκάντο. Στην συσκευασία του προϊό-
ντος «Soap with olive oil and avocado»,  έχει τοπο-
θετηθεί η παραπάνω εικονογράφηση στην Α όψη 
της συσκευασίας αναπαριστώντας ένα αβοκάντο 
στολισμένο με έξτρα εικονίδια γύρω από αυτό. Η 
τεχνική που έχει χρησιμοποιηθεί για την δημι-
ουργία του είναι η τεχνική mirroring. 

Το προϊόν συμπεριλαμβάνει στα συστατικά του 
αβοκάντο, γιαυτό και η επιλογή αναπαράστασης 
του αβοκάντο, για τον σχεδιασμό της συσκευασί-
ας του σαπουνιού.
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info@karpos.com

karpos.com

+30 210 0300330

Βλαχάκη Ελπίδα 19674020 •Πτυχιακή εργασία χειμερινού εξαμήνου 2023-2024 

Ενότητα 5η - Branding

Εταιρική ταυτότητα

Επαγγελματικές 
κάρτες

5cm

8,5cm

Α όψη Β όψη

Cf AdaptiveGrExt
7pt
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Ενότητα 5η - Branding
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Ενότητα 5η - Branding

Κάρτα 
ευχαριστιών

Enjoy your premium
oils by karpos

Α όψη Β όψη

7cm

10cm

rychardwalker-DEMO
30pt

Cf AdaptiveGrExt
14pt

THANK 
YOU



39Βλαχάκη Ελπίδα 19674020 •Πτυχιακή εργασία χειμερινού εξαμήνου 2023-2024 

Ενότητα 5η - Branding

Φάκελος 
κάρτας 
ευχαριστιών

15,9cm

18,9cm

10,5cm

7,5cm

Α όψη
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Ενότητα 5η - Branding

Β όψηΦάκελος 
κάρτας 
ευχαριστιών
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Ενότητα 5η - Branding
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Ενότητα 5η - Branding
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Ενότητα 5η - Branding

Cf AdaptiveGrExt
10pt

11cm

22cm

Ταχυδρομικός 
φάκελος

info@karpos.com
karpos.com
+30 210 0300330
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Ενότητα 5η - Branding

Επιστολόχαρτο

29,7cm

21cm

info@karpos.com
karpos.com
+30 210 0300330

From: Karpos®
To:

info@karpos.com
karpos.com
+30 210 0300330

Sincerely

Elpida Vlachaki

Lorem ipsum dolor s it amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod t incidunt ut  
laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullam-
corper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendre-
rit in vulputate velit e sse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis a t vero eros et 
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait  
nulla facilisi.
Lorem ipsum dolor sit amet, cons ectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut 
laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullam-
corper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.
Lorem ipsum dolor s it amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod t incidunt ut  
laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullam-
corper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendre-
rit in vulputate velit e sse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis a t vero eros et 
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait  
nulla facilisi.
Lorem ipsum dolor sit amet, cons ectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut 
laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullam-
corper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.
Lorem ipsum dolor s it amet, consectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod t incidunt ut  
laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullam-
corper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat. Duis autem vel eum iriure dolor in hendre-
rit in vulputate velit e sse molestie consequat, vel illum dolore eu feugiat nulla facilisis a t vero eros et 
accumsan et iusto odio dignissim qui blandit praesent luptatum zzril delenit augue duis dolore te feugait  
nulla facilisi.
Lorem ipsum dolor sit amet, cons ectetuer adipiscing elit, sed diam nonummy nibh euismod tincidunt ut 
laoreet dolore magna aliquam erat volutpat. Ut wisi enim ad minim veniam, quis nostrud exerci tation ullam-
corper suscipit lobortis nisl ut aliquip ex ea commodo consequat.
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Ενότητα 5η - Branding

Αυτοκόλλητα

5cm

5cm
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Ενότητα 5η - Branding

Τσάντα
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Ενότητα 5η - Branding

47
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Ενότητα 5η - Branding

Υφασμάτινη 
τσάντα
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Ενότητα 5η - Branding

Instagram 
posts
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Ενότητα 5η - Branding

@karposcosmetics

 élaion - Byzantine Greek
- oil -
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Ενότητα 6η - Συσκευασίες

Καλλυντικά προϊόντα 
που υπαρχούν στήν 
αγορά
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Ενότητα 6η - Συσκευασίες

Moodboard 
συσκευασιών
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Ενότητα 6η - Συσκευασίες

Συσκευασία 
κουτιού για 
προϊόν λαδιού 
προσώπου με 
βιταμίνη C

FA
C

E
 O

IL

It improves the tone, elasticity and texture of the skin, 
restoring its vitality contains vitamins C, E & F for a 
nourishing & restorative effect. Vitamin C enhances 
radiance by promoting collagen synthesis. Olive oil 
provides radiance and rejuvenating properties to the 
skin.
Enriched with wild rose oil, rich in powerful antioxidants 
and essential fatty acids that strengthen the skin's 
defenses Argan oil & evening primrose nourish and 
protect the skin.
Visibly brighter, smoother and younger looking skin.
It leaves no greasy residue. Suitable for all skin types.

Karpos aims at the production of cosmetic products 
with olive oil as the main ingredient, offering a 
premium range of products that are 100% natural 
products without silicone.

With olive oil 
and vitamin C

FACE OIL
With olive oil and 

vitamin C

50ml50ml

Ingredients
C15-19 Alkane, Caprylic/Capric Triglyceride, Squalene, Argania 
Spinosa Kernel Oil, Ascorbyl Tetraisopalmitate, Zea Mays (Corn) Oil, 
Rosa Moschata Seed Oil, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, 
Tocopheryl Acetate, Parfum (Fragrance), Tocopherol, Rosmarinus 
Officinalis (Rosemary) Leaf Extract, Citrus Aurantium Dulcis (Orange) 
Peel Oil, Citral, Limonene, Eugenol, Geraniol, Linalool

FOR EXTERNAL USE
Keep containers in a shady 
place. Keep out of reach of 
children.
USE
Use all year round, on clean 
skin. For all skin types

MADE IN GREECE

karpos®
Elpida Vlachaki
Str. Stadiou 5, 10564
Athens (GR)T +30 693 0300330
info@karpos.com, karpos.com
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Ενότητα 6η - Συσκευασίες

FA
C

E
 O

IL

It improves the tone, elasticity and texture of the skin, 
restoring its vitality contains vitamins C, E & F for a 
nourishing & restorative effect. Vitamin C enhances 
radiance by promoting collagen synthesis. Olive oil 
provides radiance and rejuvenating properties to the 
skin.
Enriched with wild rose oil, rich in powerful antioxidants 
and essential fatty acids that strengthen the skin's 
defenses Argan oil & evening primrose nourish and 
protect the skin.
Visibly brighter, smoother and younger looking skin.
It leaves no greasy residue. Suitable for all skin types.

Karpos aims at the production of cosmetic products 
with olive oil as the main ingredient, offering a 
premium range of products that are 100% natural 
products without silicone.

With olive oil 
and vitamin C

FACE OIL
With olive oil and 

vitamin C

50ml50ml

Ingredients
C15-19 Alkane, Caprylic/Capric Triglyceride, Squalene, Argania 
Spinosa Kernel Oil, Ascorbyl Tetraisopalmitate, Zea Mays (Corn) Oil, 
Rosa Moschata Seed Oil, Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, 
Tocopheryl Acetate, Parfum (Fragrance), Tocopherol, Rosmarinus 
Officinalis (Rosemary) Leaf Extract, Citrus Aurantium Dulcis (Orange) 
Peel Oil, Citral, Limonene, Eugenol, Geraniol, Linalool

FOR EXTERNAL USE
Keep containers in a shady 
place. Keep out of reach of 
children.
USE
Use all year round, on clean 
skin. For all skin types

MADE IN GREECE

karpos®
Elpida Vlachaki
Str. Stadiou 5, 10564
Athens (GR)T +30 693 0300330
info@karpos.com, karpos.com

1cm

6,5cm

6,5cm

Radius 1.5

7,5cm

1,5cm

3,2cm
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Ενότητα 6η - Συσκευασίες
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Ενότητα 6η - Συσκευασίες

Συσκευασία 
κουτιού για 
προϊόν 
βουτύρου 
σώματος με μέλι

BODY BUTTER
With olive oil and honey

BODY BUTTER
With olive oil and honey

Delightful rich body butter with a sweet soft honey scent that relieves dryness with olive 
butter it nourishes, moisturizes and protects the skin. Ideal for dry areas (elbows, legs) as 
well as during pregnancy allergen-free fragrance. Suitable for all ages.

Karpos aims at the production of cosmetic products with olive oil as the main ingredient, 
offering a premium range of products that are 100% natural products without silicone.

150ml
150ml

Ingredients
Caprylic/Capric Triglyceride, Dicaprylyl Ether, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, Persea 
Gratissima (Avocado) Oil, Prunus Persica (Peach) Kernel Oil, Parfum (Fragrance), Helianthus Annuus 
(Sunflower) Seed Oil, Citrus Grandis (Grapefruit) Fruit Extract, Viola Odorata Leaf Extract, Cananga 
Odorata Flower Oil, Cedrus Atlantica Bark Oil, Salvia Officinalis (Sage) Oil, Jasminum Officinale (Jasmine) 
Flower Oil, Rosa Damascena Flower Oil, Tocopherol, Aqua (Water), Glycerin, Potassium Sorbate, Sodium 
Benzoate, Citric Acid, Amyl Cinnamal, Benzyl Benzoate, Benzyl Salicylate, Cinnamyl Alcohol, Citronellol, 
Coumarin, Geraniol, Linalool

FOR EXTERNAL USE
Keep containers in a shady place. 
Keep out of reach of children.
USE
Use all year round, on clean skin 
after bath. For all skin types

MADE IN GREECE

karpos®
Elpida Vlachaki
Str. Stadiou 5, 10564
Athens (GR)T +30 693 0300330
info@karpos.com, karpos.com
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BODY BUTTER
With olive oil and honey

BODY BUTTER
With olive oil and honey

Delightful rich body butter with a sweet soft honey scent that relieves dryness with olive 
butter it nourishes, moisturizes and protects the skin. Ideal for dry areas (elbows, legs) as 
well as during pregnancy allergen-free fragrance. Suitable for all ages.

Karpos aims at the production of cosmetic products with olive oil as the main ingredient, 
offering a premium range of products that are 100% natural products without silicone.

150ml
150ml

Ingredients
Caprylic/Capric Triglyceride, Dicaprylyl Ether, Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, Persea 
Gratissima (Avocado) Oil, Prunus Persica (Peach) Kernel Oil, Parfum (Fragrance), Helianthus Annuus 
(Sunflower) Seed Oil, Citrus Grandis (Grapefruit) Fruit Extract, Viola Odorata Leaf Extract, Cananga 
Odorata Flower Oil, Cedrus Atlantica Bark Oil, Salvia Officinalis (Sage) Oil, Jasminum Officinale (Jasmine) 
Flower Oil, Rosa Damascena Flower Oil, Tocopherol, Aqua (Water), Glycerin, Potassium Sorbate, Sodium 
Benzoate, Citric Acid, Amyl Cinnamal, Benzyl Benzoate, Benzyl Salicylate, Cinnamyl Alcohol, Citronellol, 
Coumarin, Geraniol, Linalool

FOR EXTERNAL USE
Keep containers in a shady place. 
Keep out of reach of children.
USE
Use all year round, on clean skin 
after bath. For all skin types

MADE IN GREECE

karpos®
Elpida Vlachaki
Str. Stadiou 5, 10564
Athens (GR)T +30 693 0300330
info@karpos.com, karpos.com

2cm

10cm

10cm

5cm

1,5cm

5cm

Radius 1.5
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Συσκευασία 
κουτιού για 
προϊόν λαδιού 
σώματος με 
φύλλα 
τριαντάφυλλου

BODY OIL
With olive oil 

and rose petals

With olive oil 
and rose petals

Ingredients FOR EXTERNAL USE
Keep containers in a shady 
place. Keep out of reach of 
children.
USE
Use all year round, on clean skin 
after bath. For all skin types

MADE IN GREECE

karpos®
Elpida Vlachaki
Str. Stadiou 5, 10564
Athens (GR)T +30 210 0300330
info@karpos.com, karpos.com

150ml

Body oil 100% natural, with relaxing 
and balancing properties, suitable for 
all skin types. Natural esters leave a 
light silky, non-greasy texture while 
moisturizing the skin.
It is enriched with a combination of 
oils, such as olive oil, rose oil and 
sunflower oil for intensive hydration.
A blend of essential oils calms, 
soothes and leaves the skin gently 
scented. Easily absorbed without 
leaving any greasiness.
It is used daily, after the shower on 
slightly fresh skin.

Karpos aims at the production of 
cosmetic products with olive oil as 
the main ingredient, offering a 
premium range of products that are 
100% natural products without 
silicone.

Caprylic/Capric Triglyceride, Dicaprylyl Ether, 
Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 
Persea Gratissima (Avocado) Oil, Prunus 
Persica (Peach) Kernel Oil, Parfum (Fragrance), 
Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, Citrus 
Grandis (Grapefruit) Fruit Extract, Viola Odorata 
Leaf Extract, Cananga Odorata Flower Oil, 
Cedrus Atlantica Bark Oil, Salvia Officinalis 
(Sage) Oil, Jasminum Officinale (Jasmine) 
Flower Oil, Rosa Damascena Flower Oil, 
Tocopherol, Aqua (Water), Glycerin, Potassium 
Sorbate, Sodium Benzoate, Citric Acid, Amyl 
Cinnamal, Benzyl Benzoate, Benzyl Salicylate, 
Cinnamyl Alcohol, Citronellol, Coumarin, Gerani-
ol, Linalool

B
O

D
Y

 O
IL

150ml
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BODY OIL
With olive oil 

and rose petals

With olive oil 
and rose petals

Ingredients FOR EXTERNAL USE
Keep containers in a shady 
place. Keep out of reach of 
children.
USE
Use all year round, on clean skin 
after bath. For all skin types

MADE IN GREECE

karpos®
Elpida Vlachaki
Str. Stadiou 5, 10564
Athens (GR)T +30 210 0300330
info@karpos.com, karpos.com

150ml

Body oil 100% natural, with relaxing 
and balancing properties, suitable for 
all skin types. Natural esters leave a 
light silky, non-greasy texture while 
moisturizing the skin.
It is enriched with a combination of 
oils, such as olive oil, rose oil and 
sunflower oil for intensive hydration.
A blend of essential oils calms, 
soothes and leaves the skin gently 
scented. Easily absorbed without 
leaving any greasiness.
It is used daily, after the shower on 
slightly fresh skin.

Karpos aims at the production of 
cosmetic products with olive oil as 
the main ingredient, offering a 
premium range of products that are 
100% natural products without 
silicone.

Caprylic/Capric Triglyceride, Dicaprylyl Ether, 
Prunus Amygdalus Dulcis (Sweet Almond) Oil, 
Persea Gratissima (Avocado) Oil, Prunus 
Persica (Peach) Kernel Oil, Parfum (Fragrance), 
Helianthus Annuus (Sunflower) Seed Oil, Citrus 
Grandis (Grapefruit) Fruit Extract, Viola Odorata 
Leaf Extract, Cananga Odorata Flower Oil, 
Cedrus Atlantica Bark Oil, Salvia Officinalis 
(Sage) Oil, Jasminum Officinale (Jasmine) 
Flower Oil, Rosa Damascena Flower Oil, 
Tocopherol, Aqua (Water), Glycerin, Potassium 
Sorbate, Sodium Benzoate, Citric Acid, Amyl 
Cinnamal, Benzyl Benzoate, Benzyl Salicylate, 
Cinnamyl Alcohol, Citronellol, Coumarin, Gerani-
ol, Linalool

B
O

D
Y

 O
IL

150ml

2cm

7cm

14cm

1,5cm

7cm

3,5cm

Radius 1.5
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Συσκευασία 
κουτιού για 
προϊόν 
σαπουνιού με 
αβοκάντο

SOAP
With olive oil 
and avocado

W
ith

 o
live o

il an
d
 avo

cad
o

SOAP

W
ith natural foam

ing agents that gently cleanse the body and w
ith avocado that leaves a 

sw
eet relaxing arom

a. O
live oil calm

s and soothes the skin, enhancing physical and 
m

ental w
ell-being. Enriched w

ith natural glycerin that provides deep hydration to the skin, 
leaving it soft and supple.

Karpos aim
s at the production of cosm

etic products w
ith olive oil as the m

ain ingredient, 
offering a prem

ium
 range of products that are 100%

 natural products w
ithout silicone.

Saponified olive oil, coconut oil, palm
 oil, sunflow

er oil, avocado

135gr

In
g
red

ien
ts

13
5
g
r

FOR EXTERNAL 
USE
Keep soap bar in a 
dry place. Keep out 
of reach of children.

USE
Use all year round. 
For all skin types

MADE IN GREECE

karpos®
Elpida Vlachaki
Str. Stadiou 5, 10564
Athens 
(GR)T +30 693 0300330
info@karpos.com, 
karpos.com
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SOAP
With olive oil 
and avocado

W
ith

 o
live o

il an
d
 avo

cad
o

SOAP

W
ith natural foam

ing agents that gently cleanse the body and w
ith avocado that leaves a 

sw
eet relaxing arom

a. O
live oil calm

s and soothes the skin, enhancing physical and 
m

ental w
ell-being. Enriched w

ith natural glycerin that provides deep hydration to the skin, 
leaving it soft and supple.

Karpos aim
s at the production of cosm

etic products w
ith olive oil as the m

ain ingredient, 
offering a prem

ium
 range of products that are 100%

 natural products w
ithout silicone.

Saponified olive oil, coconut oil, palm
 oil, sunflow

er oil, avocado

135gr

In
g
red

ien
ts

13
5
g
r

FOR EXTERNAL 
USE
Keep soap bar in a 
dry place. Keep out 
of reach of children.

USE
Use all year round. 
For all skin types

MADE IN GREECE

karpos®
Elpida Vlachaki
Str. Stadiou 5, 10564
Athens 
(GR)T +30 693 0300330
info@karpos.com, 
karpos.com

1cm

3,5cm

3,5cm 5,5cm

1,7cm

9cm

Radius 1.5
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Σύμβολα νομοθεσίας 
προϊόντων

Προϊόν Vegan. Τα Vegan καλλυντικά κατηγοριο-
ποιούν προϊόντα που δεν περιέχουν προϊόντα ζω-
ικής προέλευσης (όπως ζελατίνη, χοληστερόλη 
ή κολλαγόνο) ή ζωικά υποπροϊόντα (όπως μέλι, 
κερί μέλισσας ή γάλα). Πολλοί άνθρωποι πιστεύ-
ουν ότι το vegan σημαίνει επίσης ότι τα προϊόντα 
παρασκευάζονται χωρίς δοκιμή σε ζώα. Ο όρος 
«vegan» δεν ρυθμίζεται από το νόμο και χρησιμο-
ποιείται συχνότερα όταν ένα προϊόν δεν περιέχει 
ουσίες ζωικής προέλευσης. Ωστόσο, αυτό δεν ση-
μαίνει ότι δεν έχουν δοκιμαστεί σε ζώα. 

Προϊόν Cruelty free. Τα προϊόντα cruelty free στις 
βιομηχανίες περιποίησης δέρματος και καλλυντι-
κών δεν δοκιμάζονται σε ζώα. Είναι μια ηθική προ-
σέγγιση στη φροντίδα του δέρματος που αντανακλά 
την αυξανόμενη ζήτηση των καταναλωτών για πιο 
ανθρώπινες και συμπονετικές πρακτικές. Τα τελευ-
ταία χρόνια, το κίνημα cruelty free έχει εμπνεύσει 
πολλές μάρκες να υιοθετήσουν ηθικές πρακτικές 
που λαμβάνουν υπόψη τα δικαιώματα των ζώων. 
Όταν ένα προϊόν περιποίησης δέρματος φέρει την 
ένδειξη «cruelty free», σημαίνει ότι κανένα από τα 
συστατικά του προϊόντος, από τα συστατικά μέ-
χρι το ίδιο το τελικό προϊόν, δεν έχει δοκιμαστεί 
σε ζώα.

Προϊόν με 100% φυσικά συστατικά. Το παραπά-
νω σύμβολο τοποθετείται σε συσκευασίες προϊ-
όντων τα οποία τα συστατικά τους αποτελούνται 
από 100% φυσικά συστατικά.

Ελληνικό προϊόν. Τα προϊόντα που φέρουν πάνω 
στις συσκευασίες τους την σημαία οποιασδήποτε 
χώρας, σημαίνει ότι το προϊόν υλοποιείται και κα-
τασκευάζεται στην χώρα αυτή. Στην προκείμενη 
περίπτωση, τα προϊόντα της εταιρείας, κατασκευ-
άζονται εξ’ ολοκλήρου στην Ελλάδα. 
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Περίοδος μετά το άνοιγμα (PAO). Εμφανίζεται σε 
όλα τα προϊόντα με διάρκεια ζωής πάνω από 30 
μήνες, αυτό υποδεικνύει πόσο καιρό θα είναι καλό 
το προϊόν μετά το άνοιγμα. Ο αριθμός που ανα-
γράφεται στο σύμβολο της μπανιέρας συσχετίζε-
ται με το πόσους μήνες μπορεί ο καταναλωτής  να 
χρησιμοποιήσετε το προϊόν σας αφού ανοίξει. 

Συμπλεκόμενα βέλη. Το σύμβολο αυτό όταν φέρει 
μία συσκευασία σημαίνει ότι οι κατασκευαστές 
έχουν συνεισφέρει οικονομικά στις υπηρεσίες 
ανακύκλωσης στην Ευρώπη. Αυτό δεν σημαίνει ότι 
το ίδιο το προϊόν είναι ανακυκλώσιμο.

Εκτιμώμενο σύμβολο. Για τη πληρότητα των προ-
ϋποθέσεων για αυτό το σήμα, η μέση ποσότητα 
προϊόντος σε μια παρτίδα δεν μπορεί να είναι μι-
κρότερη από την ποσότητα που αναγράφεται στην 
ετικέτα.
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Πήλινα δοχεία
Ο πηλός είναι ένα μαλακό, χαλαρό γήινο υλικό που 
περιέχει σωματίδια μεγέθους μικρότερου από 
4μm. Σχηματίζεται από τη διάβρωση  πετρωμά-
των που περιέχουν μια ομάδα ορυκτών άστριου 
γνωστά ως «μητέρες άργιλοι» για μεγάλο χρονικό 
διάστημα. Τα ορυκτά αργίλου έχουν δομή φύλλου, 
που αποτελείται κυρίως από τετραεδρικά πυριτι-
κά και οκταεδρικά αργιλικά. Τα πήλινα υλικά περι-
έχουν νερό σε διάφορες μορφές. Το νερό μπορεί 
να παραμείνει στους πόρους και μπορεί να αφαι-
ρεθεί με ξήρανση υπό συνθήκες περιβάλλοντος. 
Τα κεραμικά δοχεία προσφέρουν πολλά οφέλη στα 
καλλυντικά. Εδώ είναι μερικά βασικά οφέλη: Αι-
σθητική: Τα πορσελάνινα δοχεία έχουν κομψή, πο-
λυτελή εμφάνιση που ενισχύει τη συνολική εμφά-
νιση των καλλυντικών. Έρχονται σε μια ποικιλία 
σχημάτων, μεγεθών και χρωμάτων, επιτρέποντας 
ευκαιρίες προσαρμογής και επωνυμίας. Ανθεκτι-
κότητα: Το κεραμικό είναι ένα εξαιρετικά ανθεκτι-
κό υλικό που μπορεί να αντέξει την τακτική χρήση 
και χειρισμό. Είναι ανθεκτικό σε ρωγμές, γρατσου-
νιές και σπάσιμο, εξασφαλίζοντας τη μακροζωία 
του δοχείου και του προϊόντος που περιέχει.

Αντοχή στην υγρασία: Τα κεραμικά δοχεία έχουν 
εξαιρετική αντοχή στην υγρασία και είναι πολύ 
κατάλληλα για την αποθήκευση καλλυντικών. Βο-
ηθούν στην προστασία των προϊόντων από την 
υγρασία και την υγρασία, γεγονός που μπορεί να 
μειώσει την ποιότητα και τη διάρκεια ζωής ορι-
σμένων σκευασμάτων.

Θερμική σταθερότητα: Τα κεραμικά είναι γνωστά 
για την ικανότητά τους να διατηρούν σταθερή 
θερμοκρασία. Αυτό το χαρακτηριστικό είναι ιδι-
αίτερα ευεργετικό για καλλυντικά που είναι ευαί-
σθητα στις διακυμάνσεις της θερμοκρασίας. Τα 
κεραμικά δοχεία συμβάλλουν στη διατήρηση της 
ακεραιότητας και της αποτελεσματικότητας των 

ευαίσθητων στη θερμότητα εξαρτημάτων.

Χημικά αδρανή: Τα κεραμικά υλικά είναι μη αντι-
δραστικά και χημικά αδρανή, πράγμα που σημαί-
νει ότι δεν θα αλληλεπιδράσουν με τα καλλυντικά 
που είναι αποθηκευμένα μέσα. Αυτό είναι ιδιαίτε-
ρα σημαντικό για ευαίσθητα ή αντιδραστικά σκευ-
άσματα που απαιτούν σταθερή και μη μολυσματι-
κή συσκευασία.

Φιλικά προς το περιβάλλον: Οι κεραμικές γλάστρες 
είναι συνήθως κατασκευασμένες από φυσικά υλι-
κά όπως ο πηλός ή η πορσελάνη, τα οποία είναι βι-
ώσιμα και φιλικά προς το περιβάλλον. Μπορούν 
να επαναχρησιμοποιηθούν, να ανακυκλωθούν ή να 
επαναχρησιμοποιηθούν, μειώνοντας τα απόβλη-
τα και συμβάλλοντας σε πιο βιώσιμες μεθόδους 
συσκευασίας.

Προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία: Ορι-
σμένες κεραμικές γλάστρες έχουν σχεδιαστεί με 
εξειδικευμένες επικαλύψεις ή υαλώματα που πα-
ρέχουν προστασία από την υπεριώδη ακτινοβο-
λία. Αυτό βοηθά στην προστασία των φωτοευαί-
σθητων καλλυντικών από τις βλαβερές συνέπειες 
της υπεριώδους ακτινοβολίας, διατηρώντας τη 
σταθερότητα και την ισχύ τους.

Ερμητική Σφράγιση: Τα κεραμικά δοχεία μπορούν 
να σχεδιαστούν για να σφραγίζονται ερμητικά, δι-
ασφαλίζοντας ότι το προϊόν παραμένει φρέσκο   και 
απαλλαγμένο από μόλυνση. Αυτό το χαρακτηρι-
στικό είναι ιδιαίτερα πλεονεκτικό για σκευάσματα 
που είναι επιρρεπή σε οξείδωση ή αποικοδόμηση 
όταν εκτίθενται στον αέρα.

Η αντίσταση του πηλού στο λάδι μπορεί να ποι-
κίλλει ανάλογα με διάφορους παράγοντες, συ-
μπεριλαμβανομένου του τύπου του πηλού και της 

σύνθεσής του. Γενικά, τα ορυκτά αργίλου έχουν 
χαμηλή συγγένεια με το λάδι και θεωρούνται σχε-
τικά ανθεκτικά στη διείσδυση του ελαίου.
Τα αργιλικά ορυκτά όπως ο καολινίτης, ο μοντμο-
ριλλονίτης και ο ιλίτης έχουν συχνά στρώσεις δο-
μές με αρνητικά φορτισμένες επιφάνειες. Αυτά τα 
φορτία μπορούν να αλληλεπιδράσουν με τα μόρια 
του νερού, προκαλώντας τη διόγκωση του αργίλου 
και τη συγκράτηση του νερού. Αυτή η συμπεριφο-
ρά διόγκωσης σχηματίζει ένα φυσικό φράγμα που 
αναστέλλει τη διείσδυση μη πολικών ουσιών όπως 
τα έλαια.
Αξίζει να σημειωθεί, ωστόσο, ότι δεν είναι όλοι οι 
πηλοί εξίσου ανθεκτικοί στο λάδι. Για παράδειγμα, 
η άργιλος μοντμοριλλονίτης έχει υψηλότερη ικα-
νότητα απορρόφησης ελαίου από άλλους τύπους 
ορυκτών αργίλου. Η παρουσία οργανικής ύλης ή 
άλλων ακαθαρσιών στον άργιλο μπορεί επίσης να 
επηρεάσει την αντοχή του στο λάδι.
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Δοχείο για 
προϊόν λαδιού 
προσώπου με 
βιταμίνη C
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0,5cm

6,5cm6cm

Το δοχείο για το λάδι προσώπου έχει κυλινδρικό 
σχήμα με διαστάσεις 7εκ. ύψους και 6εκ. πλάτους. 
Η βάση στο κάτω μέρος είναι στρογγυλή και έχει 
σφραγιστεί το λογότυπο της εταιρείας σε χαμη-
λό μέρος. Το καπάκι του έχει ειδικό καλούπι που 
προσαρμόζεται στο εσωτερικό του δοχείου ώστε 
να στεγάζεται το δοχείο και να μην υπάρχουν δι-
αρροές του προϊόντος από μέσα προς τα έξω. Το 
δοχείο αυτό όπως και όλα τα δοχεία της σειράς 
αποτελούνται από κεραμικό πηλό.
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Δοχείο για 
προϊόν βουτύρου 
σώματος με μέλι

6cm 6cm
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Ενότητα 6η - Συσκευασίες

9,5cm 4cm

0,5cm

Το δοχείο για το βούτυρο σώματος έχει κυλινδρικό 
σχήμα με διαστάσεις 4,5εκ. ύψους και 9,5εκ. πλά-
τους. Η βάση στο κάτω μέρος είναι στρογγυλή και 
έχει σφραγιστεί το λογότυπο της εταιρείας σε χα-
μηλό μέρος. Το καπάκι του έχει ειδικό καλούπι που 
προσαρμόζεται στο εσωτερικό του δοχείου ώστε 
να στεγάζεται το δοχείο και να μην υπάρχουν δι-
αρροές του προϊόντος από μέσα προς τα έξω. Το 
δοχείο αυτό όπως και όλα τα δοχεία της σειράς 
αποτελούνται από κεραμικό πηλό.
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Δοχείο για 
προϊόν λαδιού 
σώματος με 
φύλλα 
τριαντάφυλλου
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Ενότητα 6η - Συσκευασίες

13cm

7cm

Το μπουκάλι για το λάδι σώματος έχει κυλινδρικό 
σχήμα με διαστάσεις 13εκ. ύψους και 7εκ. πλάτους. 
Το σχήμα είναι επηρεασμένο από τα αρχαία αγγεία 
στα οποία τοποθετούνταν και αποθηκεύονταν το 
λάδι στην αρχαία Ελλάδα. Το μπουκάλι στεγάζεται 
με φελλό. Το μπουκάλι αυτό όπως και όλα τα δο-
χεία της σειράς αποτελούνται από κεραμικό πηλό.
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Υπάρχουσες καμπάνιες
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Αφίσες Α3
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FROM SOUTH 
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FROM SOUTH 
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